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Önkormányzat és intézményei 

 

Óvoda: 

   Az épületben szekrényeket és polcokat fúrtunk fel, illetve kisebb javításokat végeztünk 

(kilincsek, bútorok javítása). A vizes blokkban levő csapokat, szerelvényeket javítottuk. 

Csatornát tisztítottunk, vihar után letört faágakat illetve a kivágott fákat elszállítottuk.  

Gondozási Központ: 

   Az év folyamán az intézmény által összegyűjtött ágakat, levelet elszállítottuk. Karácsonyi 

díszítés és kézműves foglalkozás alapanyagának beszerzésében részt vettünk. Májusfa oda- 

illetve elszállításában is segítettünk. 

Művelődési ház: 

   A Művelődési ház által szervezett rendezvényeken részt vállaltunk az előkészítésben, 

lebonyolításban és utómunkálatokban (rendezvény és kézműves sátor állítás és bontás, világítás 

szerelés, szemétszedés, takarítás, sörpad garnitúrák szállítása). Kisebb javításokat hajtottunk 

végre épületen belül (függöny javítás, égőcsere). Önkormányzati választások idején 

felállítottuk és elbontottuk a paravánokat, segédkeztünk az előkészítésben és az 

utómunkálatokban. Az épület hátsó udvarát és előterét gondoztuk. A város Karácsonyfájára 

felajánlott fát kivágtuk, a helyén felállítottuk, segítettünk feldíszíteni, majd lebontottuk és 

elszállítottuk.  

Rendezvényház: 

   Az épületben eseti karbantartást végeztünk (karnis szerelés, WC tartály javítás, mosogatógép 

csere, mosogató tálca és szifon csere). Működtettük a nyilvános WC-t, gondoztuk, tisztán 

tartottuk az udvart. 

Helytörténeti múzeum: 

   A belső és hátsó udvar kaszálását folyamatosan elvégeztük, vízelvezető csatornát 

kitisztítottuk. 

Iskola és Könyvtár: 

   Az iskola udvarában zsírtalanító tisztítást végeztünk, konyhai gépek cseréjében és 

szállításában segítettünk. Az iskola parkolójában az igazgatónő kérésére 2 rövid járdát 

készítettünk, faágakat, leveleket szállítottunk el. A Könyvtárban kisebb karbantartási 



munkákban segítettünk, illetve az Önkormányzati választások idején felállítottuk és elbontottuk 

a paravánokat, segédkeztünk az előkészítésben és az utómunkálatokban.  

Szolgáltatóház, labor, fizikoterápia: 

   Ezekben az épületekben és környékén karbantartási munkákat (csap és boiler csere, WC 

tartály javítás) és folyamatos terület- és parkgondozást végeztünk. 

Városháza: 

   Az épület udvarát és környékét rendszeresen gondoztuk. 

 

 

Közterületek 

 

Temető: 

   A temetőben 10 beton alapot készítettünk a napelemes lámpatesteknek, illetve a ravatalozó 

mellet elhelyezett 2 új padnak. A terület kaszálását rendszeresen végeztük, kiszáradt ágakat 

levágtuk és elszállítottuk, a túlburjánzott bokrokat visszanyestük. Rendszeresen ürítjük a 

temetőben lévő szeméttárolókat és szedjük a szemetet. A ravatalozó épületét és környékét 

tisztán tartottuk. 

Játszóterek: 

   A játékok rendszeres ellenőrzését, szükség esetén a javításokat elvégeztük. A terek parkrészét 

folyamatosan gaztalanítottuk, a pázsitot gondoztuk, a sövényeket nyírtuk. A Gagarin úti 

Játszótéren a kültéri ivókutat többször javítottuk. A Vásártéren feldíszítettük, felállítottuk és 

lebontottuk a májusfát. 

 

   A Szentháromság téren, a Rendezvényház mögött és a Dózsa közben az újonnan befüvesített 

területet és az ültetett fákat, növényeket a nyári és a kora őszi időszakban napi rendszerességgel 

öntöztük és gazoltuk. A közterületeken heti rendszerességgel gyűjtjük a szemetet. A Vásártéren, 

az Ady utcában és a Gagarin úti játszótéren felmetszettük a fákat, tujákat, lehetővé téve a jobb 

kilátást és a szebb esztétikai megjelenést. A zöldterületek karbantartását folyamatosan 

végeztük. Elszállítottuk az E-ON által levágott ágakat. A tavaszi és nyár eleji kaszálásokat 

egyszerűsített foglalkoztatottak bevonásával tudtuk naprakészen elvégezni a 

közfoglalkoztatottak kis létszáma miatt. Az őszi lombhullás idején folyamatosan gyűjtöttük és 

elszállítottuk a faleveleket. Télen a kezelésünkben lévő vízhálózat téliesítését megoldottuk, 

illetve szükség esetén síkosság mentesítést végeztünk. A vízelvezető csatornákat igény szerint, 

az útpadkákat és virágágyásokat rendszeresen tisztítottuk. A Horhóban lévő parkban 19 db fát 

pótoltunk a kiszáradtak helyett és napi szinten öntöztük a nyári és kora őszi időszakban. 

 

 



Egyéb tevékenységek 

 

150 m3 szociális tűzifa kiszállítását elvégeztük. A Templom téren kivágott fák elszállításában 

is segédkeztünk, amit az egyház a rászorulóknak adományozott.  

   A város rendezvényeinek előkészítésében, lebonyolításában és utómunkálataiban részt 

vettünk. A rendezvénysátrat 3 esetben adtuk bérbe.                                                                                                 

   A szelektív hulladékgyűjtők körül az oda nem való szemetet heti rendszerességgel, a 

külterületi földútról illegálisan elhelyezett építési törmeléket 1 alkalommal szállítottuk el. 

Csatlakoztunk a 2024. évi TeSzedd mozgalomhoz. Az iskola által szervezett elektromos 

hulladékgyűjtésben is részt vettünk. 

   A szökőkútnál többszöri karbantartást végeztünk, kitisztítottuk, vízkőtelenítettük a szűrőt és 

a meghibásodott ventillátort kicseréltük. Több helyen útbeszakadást javítottunk. A közterületen 

elütött, elhullott állatokat elszállítottuk. 

 

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet a beszámoló elfogadására. 

 

 

Mágocs, 2025. május 22. 
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